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Mánya Szabolcs sárgalapos eltiltását töltötte, így az alapsorba Szécsi került a helyére (Klein –
Mihály, Szőcs, Szécsi, Szabó
volt a kezősor, de minden nevezett játékos pályára lépett, többször egész sorcserét alkalmazott

Jakab Zoltán
edző-klubelnök), a mindössze két cserejátékossal és két egyfolytában acsargó, veszekedő
vezetővel-edzővel érkező vendégek már a második percben a kapujukból vehették ki a labdát,
Szőcs mindenkit kicselezett és a kapuba emelt. Az első öt perc végén már hárommal ment az
FK, Szécsi góljaival. Gyakorlatilag macska-egér harc folyt a pályán, a második sor (
Birtalan, Bíró, Miklós
és a hazai közönség előtt is bemutatkozó, az IPSÉtől átigazolt 
Simon Arnold
, később pályára lépett
Kovács
és a 
Péter
testvérek, Róbert és Mózes is) is sorra alakította ki a helyzeteket. A félidő vége előtt négy
perccel Szőcs góljának tapsolhattunk (a félpályáról megindulva egyedül vitte be a labdát a
kapuba), de Bíró remek cselsorozata és passza is gyönyörű volt - ebből lőtte Birtalan a félidő
utolsó gólját.
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A második játékrészben is tovább folyt az egykapuzás, a vészkapusos taktikát is gyakorolhattákaz udvarhelyiek (igaz, két perccel a vége előtt ráfáztak, mert Ungureanu megszerezte a labátés a saját térfeléről a kapunkba rúgta), akik a végső sípszó előtt 16 másodperccel az i-re isfeltették a pontot, Szécsi a tizediket is berúgta, így szép kerek számú eredménynek tapsolhatotta közönség. Jól működött a gépezet, de az is jól látható volt, hogy a vasárnap délutáni ellenfélnem tartozik a bajnokság jobb képességű alakulatai közé, az FK, a Déva vagy a City Uskötelezően gurít egy tizest a foksányiaknak.    Teremlabdarúgó 1. Liga, 17. forduló  FK Székelyudvarhely–Foksányi Progresul 10–2 (5–1)  Gólszerzők: Szőcs (2., 16.), Szécsi (3., 5., 32., 40.), Birtalan (18.), Bíró (24.), Mihály (29.),Kovács (31.), illetve Burcăcel (15. – nagybüntetőből), Ungureanu (38.)  
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